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c                                     

Maldives Police Service                                                      csivrws csilop cscviDclOm 
Malé                                                                       ެމާލ 
Republic of Maldives                                                                                ެދިވެހރިާއްޖ 
 

 )289/4K/13/201-IUL)13 : ިިޢުލާން ނަންބަރ

   4112 ސެޕްޓެމްބަރ 11 :  އިޢުލާން ތާރީޚް

ކައްކާ  ބަންދުގައި ތިބޭ މީހުންނަށްމަސައްކަތްކުރާ މުވައްޒަފުންނަށާއި  ގައިނަދޫށ.ފުމިސަރވިސްގެ :  މަސައްކަތް

 ހަމަޖެއްސުން. އްކާންދިނުމުގެ ކަންތަ

 

      

މގުެ ބލެުފލުހުދުގްެ ދދްފައާި އކެމިއަސްލަަ ތކަގުއަި ތބިޭ މސިރަވސިގްެ މވުއަޒްފަުފލުހުދުގްެ މރަކުޒަތުކަގުއަި 

 ކދަތްއަް ހމަޖައަސްއަދިދިދުް ދފައަގްދެވެޭ މހީދުދްފަް ކއަކްާ ކދާދްދިމުގުެ
 

 ފރަާތތްއަް: ކއަކްާ ކދާްދދޭޖްެހޭ

ބިލްކުރމުުދް ފަހުދް ރަދުގައި ޚައަމިއްލަ ގެމަސައކްަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާުދް ކަދޑައަޅާ ފަރާތތްަކަފކް މަސައްކަތާއި ހަވާލުވި ފަރާތު

 ކައްކާ ކދާްދދޭްޖހެޭދެއެވެ.ފައިސާ ދައކްާގތޮަފް 

 ފލުުހދުްދާއި އާއްމު މުވައްޒފަުދް =   

 ބަދްދު މހީުދް  =   

ތައްޔާރުކުރަދވްާދީ ިއެއބްަސްވުމާއި އެކު އެވާ މޤަާމްތަކަފް  ކެއުދްކދޮްމެ މޤަާމަކަފްވެސް  ގައި ބަޔާދްކޮއްފައިވާމާއްދާމި  =   

 ކަދޑައެޅިފައިވާ މެސް މެދޫ އާއި އެއްގޮތްވާ ގޮތުގެ މތަީދދްެވެ. މދެޫއަފް ބަދަލެއް ގެދދްަދް ޖެހިއްޖެ ހިދދެއްގއަި

 ލިޔުމަކދުް ހުއްދަ ލބިމުުދދްެވެ.މަސައްކަތް ޙަވާލުކރުި ފަރތާުދް އބެަދަލެއް ގދެެވޭދީ 

 ކއެމުއާކި ސއަި ތއަޔްރާކުރުދަޖްހެޭ ގޑަތިއަް ) އއާމްު މސަމްހަު (:

ސައކްަތާއި ޙަަވާލުވި ފރަާތުދް ގޑަިތަކުގައި މަފައިވާ ޢދާްމު މަސްމަހުގައި މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ކަދޑައަޅާ      

 ތައްޔާރު ކުރަދް ޖހެޭދެއެވެ. އެގަޑި ތަކަކީ:  އުމާއި ސައިކެ
 

 އަފް 08:00ދް  06:00                      ހދެދުދު ސައި -=

 އަފް 14:00ދް  12:00     މެދްދުރު ކއެުދް -=

 އަފް 18:00ދް  16:00      ހަވީރު ސައި -=

 އަފް  22:00ދް  00:11     ރގޭަދޑު ކެއުދް  -=

 އަފްް 03:30ދް  10:11   ދދަްވަރު ޑިއޓުީ މީހދުްދަފް ދޭ ކެއުދް -=
 

 ތއަޔްރާކުރުދަޖްހެޭ ގޑަތިއަް ) ރމަޟަދާް މސަް (:ކއެމުއާކި ސއަި 

ސައކްަތާއި ޙަަވާލުވި ފަރާތދުް ގަޑިތަކުގައި މަ ފައިވާރަމޟަާދް މަހުގައި މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފރަތާުދް ކަދޑައަޅާ      

 އުމާއި ސައިތައްޔާރު ކރުަދް ޖހެޭދެއެވެ. ކެ

 އަފް  10:11ދް  11:11       ހާރު ކެއުދް  -=

 އަފް 00:11  (  ) އިރުއޮއްސޭ ވަގުތދުް ފެފގިެދް      ވީއލްުދްރޯދަ  -=

 އަފް 00:11ދް  00:11       ތަރާވސީް -=

 ދވިެހިދްދަފވްީތީ ފޚަރްވުރެވިމަާ
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ހދުްދދަްޖެހޭ  ކޮއްފައިއވެަދީ ޢާއްމުގޮތެއްގައި ކެއުމާއކި ސައި ތައްޔާރު ބަޔާދްކޮއްފައި ގައި ވަދަ މާއްދާ 10މިއެއބްަސްވުމުގެ 

މަސައްކަތް ދދްެވެ. މީގެ އތިުރުދް ހުއްދަ ލބިިގެމަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް  ވޭދީގެދެއް ގަޑިތަކެވެ. މިގަޑތިަކަފް ބަދަލެ

ދް އެދިއޖްެދމަަ ބަދަލެއް ގެދދްަދް ދުވަތަ އިތުރުކުރަ ކެއުމާއި ސައި ތައޔްާރުކުރދަްޖެހޭ ގަޑިތަކަފްޙަވާލުކރުި ފަރތާުދް 

ގައިވެސް އޮފިސަރުދދްަފް ލބިޭ ގޮތަފް އްކފޮްދދޭްޖހެޭދެއެވެ. ދުފތާަކެތި ހުރިހާ ގަޑިއެއެކަމެއް މަސައކްަތާއި ހަވާލުވި ފަރތާުދް 

ދޫދް މހީުދދްަފް އާއްމު މަސްމަހު ދުފާ ތަކެތި ހދުްދދަްޖހެޭދީ ހެދދުދު ސައކި މެދްދުރު ކެއުދް އަދި މިހދުްދދަްވާދެއެވެ. 

ކަދޑައޅެިފައިވާ އެވެ. ދްދދަްޖހެޭދީ ހާރުކެއުމާއި ރޯދަވީއްލާ ގޑަީގަރގޭަދޑު ކެއުމުގެ ގަޑިތަކުގައެވެ. ރަމަޟދާްމަހު ދުފާ ތކަެތި ހު

އަދި ހިމަދައިގދެެވެ.  އަގާއި އެގަޑިއަފް ކަދޑައޅެިފައިވާ މިދަރަލް ވޯޓަރގަޑިތަކުގެ މދެޫގެ އަގު ހފުަހަޅާފައި އވެަދީ ދުފުމުގެ 

 ދދޭްޖހެޭދެއެވެ.މިދެރަލް ވޓޯަރ ދަފް މެދޫގައި ހިމެދިފައި ދުވދިަމަވެސް ހުރިހާ ގަޑިތަކެއްގައިވސެް  އޮފިސރަުދް

 އދަި އދެދޫް ކއެދުް ހމަޖައެސްދުް ފދިބިއުދިްކ ސއަި، ކއެދުްޚއާސްަ 

ކެއުމއާި ޢާއްމު ގޮތެއްގައި ހަމަޖައްސއަި ދދޭްޖެހޭ މަސައްކަތާއި ހަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާަފް  =

މަސައްކަތް މަފް ދުވަތަ އދެޫދް ކެއުމެއް ހަމަޖައްސައި ދިދު ބުއިދްދުވަތަ ފިދިސައި ކ ކެއުދްްގެ އތިުރަފް ޚާއްސަ ސައި

އެދޭ ފދެްވަރަކަފކް އެދޭ އދަަދަކަފް އަދި އެދޭ ގަޑިއަކަފް އެފަރތާުދް އެދިއްޖދެަމަ އކެަމަކަފް ޙަވާލުކރުި ފަރތާުދް 

މަސއަްކަތް އަދި މީގެ އތިުރުދް އެވެ. ޖހެޭދެސދްުކޮފް އޚެދިުމަތް މަސައްކަތާއި ހަވާލުވި ފަރތާުދް ފޯރުކޮފދްޭދްލަ

ދުވަތަ އދެޫދް ކެއުމެއް  ދުވަތަ ސައި ދުވަތަ ފިދބިުއިމެއް ކެއުމެއްކުއލްިގޮތަކަފް ބަޔަކަފް  ޙަވާލުކރުި ފަރތާުދް

ވެ. ކފޮްދދޭްޖހެޭދެއެމަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް އެދިއްޖދެަމަ އެކަމެއް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް  ބޭދދުްވގެެދް

މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި އެވެ. އަދި ވާދެޚއާްސަ ދުވަސްދުވހަަފް ކަދޑައޅެިފައިވާ މެދޫ އެއބްަސްވުމުގައި އޓެޭޗްކުރެވިފައި 

ތައް ކެއުދްފަރތާުދް ޚާއސްަ މެހެމދާުދދްަފް ދޭ ޚާއްސަ އަދި މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި  ކެއދުްތަފްބޭއްވޭ ޚާއްސަ ފަރތާުދް 

އިފދިަމަ އެފަރތާުދް ކަދޑައަޅާ މެދޫއަކާއި އެއްގތޮަފްކ ކަދޑައަޅާ ގޑަިއަކަފް އދަްގަރތާުދް މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަ

 ތައްޔާރުކފޮްދދޭްޖހެޭދެއެވެ. މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް 

 މަސއަްކަތާއި ޙަވާލުވި ރަމަޟދާްމަހުގެ ފަހު ރދޯަދުވަހުގެ ރޯދަވިއްލާގަޑި ދިމުދުކަމުގައިވިޔސަް އެރޭގެ ތަރާވސީް  =

 ދަދްވަރު ތައްޔާރުކފޮްދދޭްޖހެޭދެއެވެ. އަދި ޢާއްމު މަސްމަހުގެ މދެޫއަފް ތަކެތި ތައްޔާރުކުރަދް ފފަާދީ އެރޭފަރތާުދް 

 ގެ ފހަުދދްެވެ. 23:00

މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ފލުުހދުްގެ އދެްމެ އިސްވެރިޔކާ ރަމަޟދާްމަހު ފލުުހދުްދަފް ދެއްވާ ޚާއސްަ ތަރާވީސް  =

 ބާއްވދަްޖހެޭދީކ އެރޭގެ ތަރާވހީަފް ތަކެތި ތައްޔާރުކުރުމފަް ދީފައިވާ އޑޯަރު ކެދްސަލް ކފޮްފައެވެ.

ހިފުމަފް ޝައްވާލު މަހުގެ ހަ ރޯދަ މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުދް އދަްގާ ބަޔަކަފް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް  =

ހަރޯދަ ހިފާމހީުދދްަފް ތަރާވީހެއް  ދެއެވެ. ޝައްވާލު މަހުގެދް ތައްޔާރު ކޮއްދދޭްޖެހޭރޯދަ ވީއްލު ހާރު ކެއުމާއި

ވަދަ މއާްދާގައި  10މއިެއބްަސްވުމުގެ ދޯދދްާދެއެވެ. ހަ ރޯދަވެރިދދްަފް ކެއުދް ތައްޔރާުކުރދަްޖެހޭ ގަޑިތައް 

 ބަޔާދްކޮއްފައި ވާދެއެވެ.

 ޚއާޞްަ ދވުސަތްކަކަީ:

 ފިޠުރު ޢީދު ދުވަސް - 

 އަޟޙްާ ޢީދު ދުވަސް - 

 އުމީ ދުވަސްޤަ - 

 ވަދަ ދުވަސް 00ރބަޢީުލް އައްވަލް މަހުގެ  - 

 މާޗް( 00ފުލހުުދްގެ އަހަރީ ދުވަސް ) - 

 މދިިވަދް ދުވަސް - 

 ދަސްރުގެ ދުވސަް - 

 ޖުމްހޫރީ ދުވަސް - 



 

 3                     ފލުުހުދގްެ މަރކުަޒގުއަި ތބިޭ މުވއަްޒފަދުްގެ ކއެުދް ހަމަޖއެްސދުް                                                              
 

ގެ އަގު ހަމަޖައްސދާީ ކެއުމުވަދަ ދުވަހުގެ އަވެލި  00ޚއާްސަ ދުވސަް ދުވަހުގެ ތެރެއިދް ރބަޢީުލް އައްވަލް މަހުގެ  

ހދުްދދަްޖެހޭދީ އެދުވަހުގެ ހެދދުދު ސައިގެ  ކެއުދްގެ މދެޫއަފް ހަމަޖހެިފައިވާ އަގަފެވެ. އަވެލި ކެއުމުއެދުވަހުގެ އަވެލި 

 އތިުރުދދްެވެ.

 ކރުާ އކެއިކެި ދތަރުތުކަފައާކި އކެސްރަސއަޒިް ފދަަ ކދަކްމަފަް ކއެދުް ހމަޖައަސްއަދިދިދުް މސައަކްތަް ޙވަާލކުރުި ފރަތާދުް

ބާއްވާ އެކިއެކި މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދްކުރާ އެކއިެކި ދަތުރތުަކަފާއިކ  

އފެަރާތުދް  އެދމުުދް އެކަދްމަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް މަފް ޙރަާކތާްތަކުގައި ބައިވެރިވާ މހީުދދްަފް ކެއުދް ހަމަޖައްސައދިިދު

އެދދުުގތޮަކަފް އދެުދު ވަގތުަކަފް އދެުދު ފދެްވަރަކަފް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފރަތާުދް ކޮފދްޭދްޖހެޭދެއެވެ. އަދި މަސައްކަތާއި 

ގދަްދަ ދަމަ އެއެއޗްެއް ގަދދްަދް ޖހެޭދީ އެއެއޗްެއް  ޙަވާލުވި ފަރތާުދް އާއްމުކޮފް ލބިެދހްުދްދަ އަގަފްވުރެ ބޮޑުކޮފް އެއްޗއެް

 ހުއްދަ ލިޔުމަކދުް ލބިުމަފް ފަހުގައެވެ.މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ގތަުމަފް 

 މސެރްމޫްތކަދުް ކާ މހީުދގްެ އދަދަު ބެލހެއެޓްދުްމސައަކްތަް ޙވަާލކުރުި ފރަތާދުް 

މަސައްކަތް ތާއި ފަރާގެ އަދަދު މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވިއިރަފް ކާ މީހުދްމެސރްޫމުދް އިރުދްމަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް  

މަސައްކތަް މަސއަްކަތް ހަވާލުކުރި ފރަތާުދް ބލަަހައޓްދަްޖެހޭ ކަދތްަފް ބލަަހައޓްާދީ ޖހެޭދެއެވެ.  ޙަވާލުކރުި ފަރތާުދް ބލަަހައޓްަދް

ދުވަސްތަކުގެ މެދްދުރު ކެއްކުމަފާއކި ފލުުހދުްގެ ލެވެލްގައި ބޭއްވޭ އަދި ޚާއްޞަ ކެއުދް އދޮްދަ ފަރާތދުްދެއެވެ. ޙަވާލުކރުި 

 ޚއާްޞަ ކެއުދތްަކަފް ވަކި އޯޑަރެއް ދވެޭދެ އެވެ.

 ބިލކްރުދުް 

ކޮދމްެ މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ޖހެޭދީ  މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތަފް ބިލްކުރަދް =

ތަފްސލީް  ޖހެޭދީ ސް ކެއކްުމަފް އޯޑަރ ދީފައިވާ އަދދަަފް މހަުދް މހަަފެވެ. އތިުރަފް ކާ މހީުދދްަފް ބިލް ކުރަދްދުވހަަކަފްވެ

ކޭ މީހދުްގެ އަދަދު ދުވަހު ޝޓީަފް ބަލައގިެދް އެއިރަކަފް ޖެހޭ ރޓޭަކުދދްެވެ. މިގތޮުދް ޖހެޭދީ  އދެގޭގތޮަފެވެ. ބިލް ކުރަދް

ކެއުދކް ހަވީރުސައކި ރގޭަދޑު ކެއުދް އަދި ދަދްވަރު ކެއުދް ވަކި ވކަިދް އދިގޭގޮތަފް  ބިލް ކުރާއިރު ހދެުދުސައކި މެދްދުރު

 ޖހެޭދެއެވެ. ހުދދްަދް

މަސއަްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފް ރަމޟަދާްމަހުގެ ބިލް ހފުަހަޅާދީ ވަކިދދްެވެ. އާއްމުކޮފް ބިލް  =

  ފް ވަކިދދްެވެ.މަހަކަހފުަހަޅާދީ ކޮދްމެ މިލާދީ 
 

ދެވޭ ކެއދުްތަކުގެ ބިލް ބެލުމުގެ ދފަަފް ގދެެވޭމހީުދދްަފް މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ އެކިއެކި މައސްލަަތަކާއި ގުޅގިެދް  =

 މުޅިދްވަކިދދްެވެ.ޖެހދޭީވެސް  މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ތައްޔާރުކރުަދް

މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފް ޢާއްމުކޮފް އިރދުްއިރަފް ތައްޔރާުކފޮްދޭ ކެއުމުގެ އިތުރަފް  =

 މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ތައްޔާރުކރުާ ކެއުދތްަކަފާއކި ދޫކުރާ ތަކެއްޗަފް ބިލްކުރާދީ ދުވަހުދް ދުވހަަފެވެ. އެ ބލިްތައް

ދުވަހަކުދދްެވެ. ޚާއްސަ ކެއުދް  01މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފް ހފުަހަޅާދީ ކދޮްމެ ވާލުވި ފަރތާުދް މަސައކްަތާއި ޙަ

އދޮްދަ ދުވަސްދުވަހު މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާަފް ބިލް ކުރާދީ ހަމަޖހެިފައިވާ ރޭޓަކުދް 

ކެއުދް ހަމަޖެއްސި ވަގުތު )އެއިރު( ކޭމީހދުްގެ އަދަދު ޢާއްމު ކެއުމުގެ ދުވހަު އެކެއުމަކަފް ވަކީދދްެވެ. ބިލް ކުރާއރިު 

 ޝޓީދުް އުދިކުރދަްވާދެއެވެ.

މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފރަާތުދް ހފުަހަޅާފައިވާ އަގަފް މިއއެބްަސްވުމުގެ މުއދްަތު ހަމަވުމުގެކުރިދް އެއްވސެް ބަދަލެއް ގދެެވޭދީ  =

 ވާލުވިފަރތާުދް އެއބްަސްވެވޭ ގޮތެއްގެ މތަީދދްެވެ.ތާއި ޙަމަސައކްަ ވާލުކުރި ފަރާތާއިޙަތް މަސައކްަ

މިއެއބްަސްވުމުގެދފަުދް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކތަަފް ބދޭުދްކުރާ ކަރަދޓްަފް އަދި ފދެަކަފް ބިލް ކުރާކަފް  =

ޖައްސައި މަސައްކަތާއި ހަވާލުވި ފަރތާަފް ހަމަދް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތު ދުޖހެޭދެއެވެ. މިގތޮުދް ހިލޭ ކަރދަްޓާއި ފެދް

 ކެއްކުމުގެ ކދަްތައް ހަމަޖހެިފައިވާދަމައެވެ.މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް  ދވެޭދީ

ކދޮްމެ މީލދާީ ޖހެޭދީ  ކރުަދް ބިލްޙަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާަފް ކުރި މސަައްކަތުގެ  މަސައްކަތާއި =

އަދި މސަައްކަތާއި މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ދެވެ. )ދހިަ( ވަދަ ދުވަހުގެ ކރުިދް  01ފެފޭ މަހުގެ  މަހެއދްިމި



 

 4                     ފލުުހުދގްެ މަރކުަޒގުއަި ތބިޭ މުވއަްޒފަދުްގެ ކއެުދް ހަމަޖއެްސދުް                                                              
 

ޙަވަލުވި ފަތތާުދް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފް ހފުަހަޅާ ބިލުގައި އެއްވސެް މައްސަލައެއް އޮތދްަމަ އެކަދް މަސައްކަތއާި 

ދެއެވެ. މސަައްކަތް ހަވާލުކުރި ގަދް ޖެހޭސއަްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާުދް އަދްގަޑިއިރު ތެރޭގައި މަ 84ހަވާލުވި ފަރތާަފް 

މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުދް މސަައްކަތް ޙަވާލުކރުި ދެއެވެ. މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދްފަރތާުދް މިއެދގްުދް އަދގްާދީ 

)ސދާަ( ދުވަހުގެ ތެރޭގައި  08ދަމަ އބެިލް ހުފަހަޅާތާ ފަރތާަފް ބލިްހފުަހެޅމުުދް އބެިލްގައި އެއްވސެް މައްސަލައެއް ދެތް

މަސައކްަތް ހަވާލުކުރި ފަރާތުދް މަސައކްަތާއި ހަވާލުވި ފަރާތައް އބެިލުގައިވާ އަދދަަފް ފައިސާ ދދޭްޖހެޭދެއެވެ. )މި ސާދަ 

 ދުވަސް ގދުޭދީ ބަދްދު ދުވަސްތައް ދހުިމަދައެވެ.(

މަސައްކަތް ދް މިއެއބްަސްވުމުގައި އަގު ކަދޑައެޅިފައދިުވާ އެއޗްެއް ތައޔްާރުކުރަދް މސެްމެދޫގައި ހިމދެިފައިވާ ތަކެތީގެ އިތުރު =

މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގައި އެދިއްޖދެަމަ އެއެއްޗެއް ތއަްޔާރުކފޮްދދޭްޖެހޭދީ ޙަވާލުކރުި ފަރތާުދް 

އބްަސްވެ ލިޔުމެއްގައި ދެފަރތާުދް ސޮއިކުރުމަފފްަހުގައެވެ. އަދި މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް އެއަގަކަފް އެފަރާތާއި 

 އެލިޔދުް ހފުަހަޅާ ބިލާއިއެކު ފޮދުވދަްޖހެޭދެއެވެ.

 ތދައާކި ތކައެޗްފަް ލބިޭ ގއެލްމުއާި މރަމާާތކުރުމުއާި އއަކުރުދުް 

ތެރެއިދް އެއްވެސް އެއްޗއެް  މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތާއި ޙަވާލުކުރާ ތކަެތީގެ މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް 

ހަލާކުވެއްޖދެަމކަ އޭގެ އހެެދް އެއްޗއެް ދުވަތަ އފެެދްވަރުގެ އހެެދް އެއްޗެއް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފރަތާުދް މަސައްކަތް 

ރުގެ ޤބަޫލުކުރާ ފދެްވަމސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ޙަވާލުކރުި ފަރތާަފް ބަދަލުގައި ދދޭްޖހެޭދެއެވެ. އަދި އެއެއްޗަކީ 

މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވާއިރު މަސައކްަތް ހަވާލުކުރި ފަރާތުގެ ތަކެތީގެ ޖހެޭދެއެވެ.  އެއްޗކަަފވްާދް

ޤބަޫލުކުރާ މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ތެރެއިދް ބައުވާ ތަކެއްޗާއކި ގދިަދުވަސްވގެެދް ހަލާކުވާ ތަކެތީގެ ބަދަލުގައި 

މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފދްޭދް ޖހެޭދެއެވެ. ފަރތާުދް ފދެްވަރެއްގެ ތަކެއްޗެއކް ބަދަލުގައި މސަައްކަތާއި ހަވާލުވި 

ތެރެއިދް މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި  ލބިޭ ގެއްލދުްތަކުގެމަސައްކަތް ކރުަދް ޚާއްޞަ ކުރެވިފައިވާ ތަދތްަދް( )މަސައކްތަްކުރާތދަަފް 

ދުވަތަ އހެެދްއެއްވެސް އެއްޗަކަފް ގެއްލުމެއް ލބިިއޖްެދަމަ މސަައްކަތްކުރާ ތދަުގެ އިމާރތާަފް މުވައްޒަފެއްގެ ފަރތާުދް  ފަރާތުގެ 

 މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ޤބަޫލުކުރާ ފދެްވަރަކަފް އެތަދެއް ދުވަތަ އެއެއޗްެއްމަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް 

 މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދދްެވެ. ކުރދަްޖހެޭދީތަކަފް ދިމާވާ ކދަްތަކުގައި  މަރާމތާުތައް ހަދައިދދޭްޖެހދޭެއެވެ. މިދދޫްގޮ

 ސފާތުާހރިކުދަް 

މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ކައްކާ ތަކެއޗްާއި ކައްކާ މީހދުްދާއކި ކެއިދބްުއިމުގެ ޚދިްމަތދްޭދް ބޭދުދްކުރާ 

މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި  ހދުްދާއކި ހިފާގދެްގުޅޭ ތަކެއޗްާއި އަދި ތދަުގެ ސާފތުާހިރުކަދްތަދތްަދާއި އެކަދްކަމުގައި ހަރަކތާްތެރިވާ މީ

އަދި މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތާއި ޖހެޭދެއެވެ.  ޤބަޫލުކުރާ ފދެްވަރެއްގައި މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފރަާތުދް ބަހައޓްަދް ފަރތާުދް

ކާގޑަި / ސައިގޑަިއެއް ދިމުމަފފްަހު ކުދިކަހާ ސފާުކޮފް ބެލހެެއްޓުމަކީ  ހަވާލުކުރެވިފައިވާ ތަދތްަދާއި ސރަަޙައްދު ކދޮްމެ

މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ ޒދިްމާ އކެެވެ. މީގެ އިތުރދުްވެސް މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާުދް ބާއްވާ އިދްސްޕކެްޝަދް 

ތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް އެތދަްތަދް އދަްގާ ގޮތެއްގެ މތަިދް މަސައްކަމަސއަްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ތަކުގައި 

ސާފުކުރދަްޖހެޭދެއެވެ. އަދި މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް މަސައކްަތާއި ހަަވާލުވި ފަރާތާއި ޙަވާލުކފޮްފައިވާ ތަދާއި ތަކެތި 

ފަދަ ތަކެތި  ސާފުކުރުމަފް ބާރުގަދަ ކެމިކަލް ބޭދދުްކޮފގްެދް ދުވާދެއެވެ. ޚއާްޞަކޮފް ތފަިފަދަ ތަކެތި ދޮވުމަފް ބްލީޗް

 މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުދް ބދޭުދްކުރުމުގެ ބަދަލުގައި މިފަދަ ތަކެތި ދޮވުމަފް ބޭދުދްކުރަދވްާދީ އެކަމަފް އެކަފީގދެްވކާ 

  ޤބަޫލުކުރާ ތަކެއްޗެވެ.

 ްމސައަކްތައާި ޙވަލާވުި ފރަތާދުް ގދެގްޅުޭ މވުއަޒްފަދު

ކދާްދދިުމުގެ މަސައކްަތުގައި މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ މުވައްޒަފދުްގެ ގޮތުގައި ގދެްގުޅުމފަް  ކއަްކާ =

އިސކްދަްދދޭްޖެހޭދީ ދިވހެިދދްަފެވެ. މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ އޮފިސަރ މސެްރޫމްގައި ވެއިޓަރދުްގެ ގޮތުގައި 

  ގދެްގުޅދެްޖހެޭދީ އެކަމުގެ ތަޖްރބިާ ހުރި މހީުދދްެވެ.

މަސއަްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް އިސް ކައްކާއދިްގެ ގތޮުދް މަސައކްތަްކުރުމަފް ގދެެވޭ މހީުދްދަކީ ކެއްކުމުގެ ތަޖރްިބާ  =

ހުރި މީހުދްކަމުގައި ވދާްޖހެޭދެއެވެ. މިގތޮުދް ގދެެވޭ މހީުދްދަކީ ކެއްކުމުގެ ތަޖްރބިާ ހުރި މެދޫގައި ހމިެދޭ ތަކެތި 



 

 5                     ފލުުހުދގްެ މަރކުަޒގުއަި ތބިޭ މުވއަްޒފަދުްގެ ކއެުދް ހަމަޖއެްސދުް                                                              
 

އަދި ކެއްކުމުގެ ދާއިރާއިދް އެމހީަކަފް ލބިިފައިވާ ތަޖްރިބާ ޖހެޭދެއެވެ.  ދގޭ ބަޔަކަފް ވާދްކެއްކުމާއި ތައްޔާރކުުރަދް އެ

 އދެގޭގޮތފަް ހފުަހަޅދަް ޖެހޭދެއެވެ.

މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް އސިްކައްކާއެއްގެ ގތޮުދް މަސައްކަތްކުރާ މުވައްޒަފދުްދާއި އހެެދް މުވައްޒފަުދް  =

ފް އިސްކދަްދދޭްޖހެޭދެއެވެ. އަދި މެސރްޫމކް ބަދިގެ ފަދަ ތަދތްަދުގައި މަސައކްަތްކުރާ ގދެްގުޅުމުގައި ދިވެހދިްދަ

 ކަމުގެ ތަޖްރބިާހުރި އަޚލްާޤް ރަގޅަު މހީުދދްެވެ.ޖހެޭދީ  މުވައްޒަފދުްގެ ތެރޭގައި މެސރްޫމްގެ މސަައްކަތުގައި ގދެްގުޅެދް

 ގައި ޓީވީ ބަލދަް ތބިުމަކީ މަދާ ކަމެކެވެ.މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ މުވައްޒފަުދް މސެްރޫމްތަކު =

މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ އެއްވސެް މުވައްޒަފަކީ ވޭތުވެދިޔަ ދެ އަހަރު އެއްވެސް ބާވަތެއްގެ މައސްަލައެއްޖެހި  =

އަތޮޅު  ،ރަފެއްގެ ރަފު އފޮީހުގައިމޯލްޑިވްސް ޕޮލިސް ސަރވިސްގައި  ބދަްދެއް ވެފައިވާ މހީަކަފް ވެގެދް ދުވާދެއެވެ.

 މައްސަލައެއްއޮތް މީހަކަފް ވގެެދދްުވާދެއެވެ.އެއްވެސް ޝަރުޢީ ދާއިރާ އއެްގައި  އޮފީހުގައި ދުވަތަ

މަސއަްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ވަޒފީާއަފގްެދދްަމީހާ ވަޒިފާއަފް ގެދައުމުގެ ކުރިދް ސިއްޙީގތޮުދް ރައްކާތެރިކަމގުެ  =

މްޕް ސައިޒުގެ ފޮޓޯއަކާއި އެކު މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ ސޓެްފިކޓެް )މެޑިކަލް ސޓެްފިކޓެް( އަދި ސޓްޭ

މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި އަދި މިރޕިޓޯްތައް ހފުަދާޅާ ފަރާތެއް ޖެހޭދެއެވެ.  ހފުަހަޅަދްމަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފް 

ކައްކާ ކދާްދދިުމުގެ އެއްވެސް ކަމެއްގައި ދުގެދްގުޅެވޭދެއެވެ. ކައްކާ ކދާްދިދުމުގެ ފަރާތުގެ އެއްވެސް ތަދެއްގައި 

މަހަކު އެއފްަހަރު  6މެޑިކަލް ރިޕޓޯް ކދޮްމެ މުވައްޒަފދުްގެ  ހުރިހާމަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ  ޚިދުމަތުގައި އުޅޭ 

އެރޕިޯރޓްގައި ސިއްހީ ޖހެޭދެއެވެ.  ހފުަހަޅަދް މަސައކްަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާަފް މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް

މައްސަލައެއް އތޮްކަމަފް ދައްކައިފދިަމަ އެމީހަކު ވަޒީފާގައި ދބުެހެއޓްުމުގެ އިޚްތިޔާރު މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތަފް 

 ލބިިގެދްވެއެވެ.

 އަދަބު އިޙްތިރާމް އަދާކުރަން އެގ  ، މީހާއަކީ އަޚލްާޤާއި ސުލޫކު ރަގަޅު ދް ވަޒީފާ ދޭމަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތު= 

 މީހަކަފް ވދާްޖހެޭދެއެވެ.  ސާފތްާހިރު

މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ މުވައްޒަފދުްދާއި މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ މުވައްޒަފދުްދާ ދެމެދު ދިމާވާ  =

މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި  ޙައްލު ކުރާދީ ދްމައްސލަަތަކުގައި މަސްލހަަތު ގެއްލޭ ގތޮަފް ވާހަކަ ދެއްކުމުގެ ބަދަލުގައި މިކަ

   އގިެދދްެއެވެ. ކަމާއި ބެހޭ ފަރާތފަް ހފުަހަޅަމަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ ފަރާތުގެ 

  ކއެމުގުެ ފދެވްރަު ބލެދުް

މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތާއި މސަައްކަތާއި ޖހެޭދީ  މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ތައްޔާރުކރުާ ކތާަކެތި ހދުްދަދް =

ޙަވާލުވި ފރަތާުދް އެއްބަސްވެފައިވާ މސެްމެދޫއާއި އެއްގތޮަފް ސިއޙްީގތޮުދް އެކަފީގދެްވާ ރައްކާތެރިކަމާއި އެކުގައެވެ. 

މހީަކަފްވސެް  އަދި މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ތައްޔާރުކުރާ ކތާަކެތީގެ ރަހަ ރދަގަޅުވދާްޖހެޭދެއެވެ. އަދި ކދޮްމެ

ރަގަޅަފް ފުދޭ މދިްވަރަފް ކާދް ލބިެދް ޖހެޭދެއެވެ. ފުދޭ މިދްވަރު ކަދޑައޅަާދީ މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ 

 ދެއެވެ. މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް

ހުގައެވެ. ކަދޑުމސަް މެސްމދެޫތަކުގައި ހިމދެިފައިވާ ދިވެހި ކެއދުްތަކުގައި ހމިެދޭ ގަރުދިޔަ ހދުްދދަްޖހެޭދީ ތާޒާކަދޑުމަ =

މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކަތް ޙަވާލުކރުި ފަރތާަފް ލބިެދް ދެތދްަމަ މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ 

ތަކެތި ތައްޔާރު ކފޮްދދޭްޖެހޭދެއެވެ. އަދި މަސހްުދި ހަދދަްޖެހޭދީ ކާކަފް އެކަދް އދެްގުމަފފްަހު އެފަރތާުދް އދަްގާ ގޮތަ

 މަހުގައެވެ. ދު ކފޮްފައި ހދުްދަ ބަދް ދަޅުގައި ރާއްޖޭގައި ގައި )ކަދޑުމސަް( ދުވަތަތާޒާ ވަޅޯމަހު

މެސްމެދޫގައި ހދުްދދަްޖެހޭ ބަތް ހދުްދދަްޖެހޭދީ ހުދު ހަދޑުލުގައެވެ. އަދި ހަވީރު ސައިގެ ހެދިކާ ހދުްދދަްޖހެޭދީ ތަފާތު  =

 ސައޒިުގެ ހެދިކާއެވެ. ވައްތަރު ތަކުދދްެވެ. ހެދިކާ ހުދދްަދް ޖހެޭދީ އާއްމުކޮފް ހުދްދަ

 ހއުދްަ ކރުވެޭ ސރަހައަދްު 

ކައްކާ ކދާްދދިުމުގެ މަސައްކަތްކުރާ މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް މި އެއބްަސްވުމުގެ ދފަުދް 

ސަރަހައްދު ތަކަފް ގޮސް ފައިވާ ސރަަހައްދު ފިޔަވާ އހެެދް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ކަދޑައަޅާފަރާތުގެ މުވައްޒފަުދް 

ހދިގާ ކަދތްައްތަކާއި ބެހޭ ގޮތުދް އެއްވެސް މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ މަރުކަޒއެްގައި ހަދައގިެދް ދުވާދެއެވެ. އަދި 

ބެހޭ އެއްވެސް މައލުޫމާތެއް ޢާއްމދުްގެ ތެރޭގައި ދުވަތަ އެހދެްވެސް މަސައްކަތް ޙަވާލުކރުި ފަރާތާއި ވާހަކައެއް ދުވަތަ 



 

 6                     ފލުުހުދގްެ މަރކުަޒގުއަި ތބިޭ މުވއަްޒފަދުްގެ ކއެުދް ހަމަޖއެްސދުް                                                              
 

ތަކަފް ދީ ދުވަތަ ދައްކާ ހަދައގިެދް ދުވާދެއެވެ. މިއިދްކަމެއް ކޮފފްިކަދް އެގިއްޖދެަމަ އެވަގުތުދް ފެފގިެދް އެކަމެއް ކުރި ފަރާ

މިފަދަ އަމަލެއް ހިދްގިކަދް  އަދި މުވައްޒަފަކު ފދޮުވާލުމުގެ އިޚްތިޔރާު މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފް ލބިިގެދްވެއެވެ.

 އެމީހަކާއިމެދު ޤަވާއިދދުް ފިޔަވަޅު އެޅުމުގެ އޚިްތިޔާރުވެސް މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރާތފަް ލބިިގެދްވެއެވެ.އެގިއްޖެދަަމަ 

 ސޓްކޮް

މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ ކަދތްައްތައް ހަމަޖހެިފައިވާ ގތޮުދް ދިމާވދެާދެ އިމޖަެދްސީއަކފަްޓަކައި އބަަދުވެސް 

މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ދުވަހުގެ ކއޮްތު ސްޓޮކެއް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް  10މަފް އެފަދަ ޙާލތަްތަކުގައި ބޭދުދްކުރު

މި ސްޓޮކަކީ ބެހެއޓްޭ ތަކެތީގައި މުއްދަތު ހަމދަުވާ ރދަގަޅު ސްޓޮކް ޖެހޭދެއެވެ.  ބަހައޓްަދްފަރާތުގައި 

ބޭދދުްވެއްޖެ ކދޮްމެ ހިދދެއްގައި ރި ފަރތާުދް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުމަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ ޖހެޭދެއެވެ. އަކަފވްާދް

 މިސޓްޮކް ބަލާ ފާސް ކުރެވިދދާެއެވެ. 

 މސައަކްތައާި ޙވަލާވުި ފރަތާދުް ގދެގްޅުޭ ތކައެޗްއާި ވހެކިލަް

ކަދޑާއި އެއްގަމުގެ ޓްރާދްސްޕޯރޓް ހަމަޖައްސާދީ މަސައކްަތާއި ޙަވާލވުި ދުދްވާ މސަައްކަތް ކުރުމަފް ބޭ   

މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފރަާތުގައި ގތޮުދް ބޭދުދްކުރެވޭ އުޅދަދުތައް މސަައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ ފަރތާުދދްެވެ. މި

މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި މސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ ޖހެޭދެއެވެ.  ރަޖސިްޓްރީ ކުރަދް

ޔަވއަި އހެެދް އުޅަދދެއްގައި ތަކެތި ގެދދްަދް ބދޭުދްވެއްޖދެަމަ އެކަދް ރަޖިސްޓްރީ ކފޮްފައިވާ އުޅދަދެއް ފިފަރާތުގައި 

  ޖެހދޭެއެވެ.  އަދްގާ ލިޔުމަކުދް ހުއްދަ ހދޯަދްމަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާަފް މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތުގެ 

 ޒދިމްާ

މި އެއބްަސްވުމުގެ ދފަުދް މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ތައޔްާރުކުރާ ކބާތޯަކެތި މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފރަާތުގެ  =

 މެސރްޫމްތަކުގައި ހދުްދަދް ޖހެޭދީ ބުފޭގައެވެ.

ތް ޙަވާލުވި މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މަސައްކަތް ފަފތާަދދުްވެސް މަސައްކަތް ޙަވާލު ކުރި ފަރާތާއި މަސައްކަ =

ހަމަޖައްސަވައިދވެެދް ދެތގިެދް އެކަދް ހުއޓްާލަދް ގަސްދުކުރާދމަަ ބަސްވާގތޮަފް ކެއުމުގެ ކދަްތައް ފަރތާުދް އެއް

 ހފުަހަޅަދްއް ދުވަހުގެ ކުރިދް ލިޔުމަކުދް އކެަދް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތަ)ތރިީސް(  01ގަސްދުކރުާ ތާރީޚްގެ 

ކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާުދް ވަކިގތޮަކަފް ދދިްމދަްދެދް ކައްކާ ކދާްދދިުމުގެ ކދަްތައް އަދި މިކަދް މަސައްޖހެޭދެއެވެ. 

ޙަވާލުވި ފަރާތް މަސައްކތަުދް ތާއި މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ހަމަޖައްސައިދދޭްޖހެޭދެއެވެ. އަދި މަސައްކަ

ދުވަހުގެ ދޓޯިސްއއެް މަސައްކަތާއި ( )ތިރީސް 01ބދޭުދްވެއްޖދެަމަ  މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާުދްވަކިކުރަދް 

 ރުމުގެ އޚިްތިޔާރު މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތފަް ލބިިގެދްއެވެ.  ހަވާލުވި ފަރތާަފް ދދިުމަފްފަހު އފެަރާތް ވަކިކު

ހަވާލުވި އެއބްަސްވެފައިވާ ގޮތާއި ޚިލފާަފް މަސައްކަތާއި  ތުދްމަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތާއި މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާ =

ކަދޑައަޅާ މުއްދަތެއްގައި މަސައކްަތާއި ޙަވާލވުި މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ފަރތާުދް ކދަްތައް ކުރދާަމަ އަދި 

މިއެއބްަސވްުދް ބޠާިލްކުރުމުގެ އިޚްތޔިާރު މަސައްކަތް  ވެސްދުދީ ދޓޯިސްއެއް ފަރތާުދް އެކަމެއް އިސްލާޙްދުކފޮްފދިަމަ

ލބިިގެދްވެއެވެ. މިގތޮުދް ފާހަގަކުރެވޭ އެކިއެކި މައސްލަަތަކާއި ގުޅގިެދް މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ޙަވާލުކރުި ފަރތާަފް 

ފަރތާުދް އދަްގާ އދެްގުދް ތަކުގައި މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ސޮއިކުރަދް ޖހެޭދެއެވެ. މިގތޮުދް އަދްގާ 

ފދިަމަ ޤަވާއިދުގައިވާ ގޮތުގެ މތަިދް ފިޔަވަޅު އެޅުމުގެ އދެްގދުްތަކުގައި މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ސޮއި ދުކޮފް

 އޚިްތިޔާރު މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތފަް ލބިިގެދްވެއެވެ.

މަސައްކަތާއި ޙާވާލުވި ފަރތާުދް ތައްޔާރުކުރާ ކބާޯ ތަކެތި ސިއޙްީގތޮުދް އެކަފގީެދދްުވާ ފދެްވަރެއްގައި ހުރެއްޖދެަމކަ  =

ބދަަލުކުރަދް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާަފް އަދްގައިފދިަމކަ އިިތުރު  އެކަދް މަސައކްަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް

)އެކެއް( ގަޑިއިރުގެ ތެރޭގައި މަސައކްަތާއި ހަވާލުވި  10އަގަކާއދިުލައި އެގަޑިއަކަފް ކަދޑައޅެިފައިވާ ކބާޯ ތަކެތި 

 ޖެހޭދެއެވެ.ރު ކފޮްދޭދް ފަރާތދުް ތައްޔާ

ދުކުރވެި  ދް ކެއުމާއި ބުއިދް ތއަްޔާރުކުރދަްޖެހޭ ގޑަިއަފް ކެއުމާއި ބުއިދް ތައޔްާރުމސަައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތު =

)އެކެއް( ގަޑިއިރު ވެއްޖދެަމަ މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރތާުދް ހަމަޖައްސަވާ ގޮތެއްގެ މތަީދް އެލަސްވީ  10ލަސްވގެެދް 



 

 7                     ފލުުހުދގްެ މަރކުަޒގުއަި ތބިޭ މުވއަްޒފަދުްގެ ކއެުދް ހަމަޖއެްސދުް                                                              
 

ޚަރަދު އެމަސދްިމމުުދް މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ވަގުތެއްގެ ކެއުމާއި ބުއިމުގެ ކދަްތައް ހަމަޖެއްސުމަފފްަހު ހިދގި 

 ފަރާތދުް ހފުަހަޅާ ބިލދުް އުދިކުރެވޭދެއެވެ.

ބަދިގެ އާއި މަސްކަދޑާ ބަޔާއކި ތެލި ދދޮްދތަަދާއި ބދޭުދްކުރާ ފެދާއކި ތެޔޮ އަދި ކތާަކެތީގެ ބާކީ އަދި ދަރުދަމާ ބެދޭ  =

އްސަލައިގެ ޒދިްމާ އފުުލދަްޖެހޭ ފަރާތަކީ މސަައްކަތާއި ފާޑުގެ އެއްވެސް އެއްޗެއް ދަރުދަމާއަފް ދޫކޮފގްެދް ޖެހޭ މަ

ފަރތާުދް ޙައްލުކުރުމަފް ހިދގި ޚަރަދުގެ ބިލް  ޙަވާލުވި ފަރާތެވެ. މިފަދަ މައްސލަަތައް މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި

 ހފުަހެޅުމުދް އބެލިަފް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް ފައިސާ ދައްކދަްޖހެޭދެއެވެ.

މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތް އފިްލާސްކުރވެުދް ދުވަތަ ބަގުރޓޫވްުދް ދުވަތަ ޝަރޢީަތާއި ޤާދޫދާއި ޚލިާފްވުމުގެ ކުފުގައި  =

އަދބަެއްލބިި ދުވަތަ އެފަދަ ކަމެއްގެ ތހުުމަތުގައި ބދަްދުކުރެވގިެދް ދުވަތަ އެފަދަ ކަމެއްގައި ދަޞޙޭަތް ދެވިއޖްެދަމަ 

ތް ވަގތުުދް އހެެދް ފަރާތަކާއި ޙަވާލުކުރުމުގެ އިޚްތިޔާރު މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފރަާތަފް އެކަމެއްގެ ބާވތަުދް މސަައްކަ

 ލބިިގެދްވެއެވެ.

މަސައްކަތް ހަވާލުކުރި ފަރތާުދް މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތާއި ޙަވާލުކުރާ ތަކެތީގެ އތިުރަފް މިއެއބްަސްވުމުގެ  =

 ޗެއް ހޯދދަްޖހެޭދީ މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދދްެވެ.މުއްދަތުގެ ތެރޭގައި ހޯދދަްޖެހޭ ހުރިހާ އެއް

މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވިފަރތާުދް މަސައްކަތް ކުރމުުގައި ކދުީގެގޮތުގައި ބާކީވާ އއެްޗިއްސާއކި ކުދިވާޒާތުގެ ހުރިހާ އެއްޗއެް  =

ކެވެ. މިގތޮުދް މަދުވެގެދް އަދި އުކާލދަްޖެހޭ ހުރިހާ އެއްޗެއް އުކާލުމަކީ މަސައްކަތާއި ޙަވާލުވި ފަރާތުގެ ޒިދްމާއެ

އަދި އުކލާަދްޖެހޭ ކުދި އުކާލދަްޖެހޭދީ ކާގަޑި/ސައިގަޑި ދދޯްދަ ޖހެޭދެއެވެ.  ދުވާލަކު ދެފަހަރު ކުދި އުކާލަދް

  ގަޑިތަކުގައެވެ.

އްކަތާއި މިއެއބްަސްވުމުގައި ދުހމިެދޭ ކަމެއްދިމާވެއްޖދެަމަ އެކަމެއް ޙއަްލުކުރާދީ މަސައްކަތް ޙަވާލުކުރި ފަރާތާއި މަސަ =

ޙަވާލުވި ފަރާތް ވާހަކަ ދައކްައގިެދދްެވެ. މިގތޮުދް ޙައްލުކުރާ ކަދތްައްތައް ވީއދެްމެ އަވހަަކަފް ލިޔމުުދް ފދެްދަދް 

 ޖހެޭދެއެވެ. އޮދދްަދް

އާއި މަސައކްަތާއި ޙަވާލުވި ފަރތާުދް މިއެއބްަސްވުމުގެ މުއދްަތުގެ ތެރޭގައި އއެްވެސް މއަްސަލައެއދްުޖެހކި ކެއުމުގެ ރަހަ  =

ލުކުރި ފަރތާަފފްާހަގަކުރެވދޭަމކަ ދވެަދަ ފަހަރަފް މިމސަައްކަތަފް މސަައްކަތް ހަވާދޭ ޚދިްމަތުގެ ފެދްވަރު ރަގޅަުކަމަފް 

 ފަރާތެއް ހޮވުމުގައި އިސކްދަްދެވޭދެއެވެ.
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